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Energiezuinig wonen 
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Centrale verwarming 
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Elektra 

De meterkast voldoet aan de huidige veiligheidseisen. Elke groep is beveiligd met schakelaars.  

Bij een storing springt de schakelaar in de 0-stand. De oorzaak van een storing kan zijn: 

■  Kortsluiting in de installatie 

■  Kortsluiting in een huishoudelijk apparaat (bijvoorbeeld het koffiezetapparaat). 
 

Om te kijken in welk apparaat de storing zit: 

■ Trek de stekker van het huishoudelijk apparaat (bijvoorbeeld het koffiezetapparaat)  uit het 
stopcontact. 

■ Schakel daarna de schakelaar weer in. Als dat niet lukt en de schakelaar meteen weer  uitschakelt, 
zit de storing in een ander apparaat of in de installatie. 

■ Schakel één voor één meer apparaten uit tot u weet welk apparaat de storing veroorzaakt. 
 

De installatie is ook beveiligd door één of meerdere aardlekschakelaars. Deze zorgen voor extra 

veiligheid. Dit zijn de brede schakelaars met een witte testknop links aan de bovenkant. Controleer de 

werking van de aardlekschakelaars door de witte testknop 1 keer per 6 maanden in te drukken. Als deze 

dan uitschakelt, werkt hij nog goed en kunt u de schakelaar weer inschakelen. 
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HR++ glas (isolatieglas) 
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 Ventileren is belangrijk 
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■ Zet uw ventilatieroosters dag en nacht open. 

Zo gaat vochtige en vervuilde lucht uit uw 

woning. 

■ Ventileer extra wanneer u kookt, doucht of 

klust in uw woning. Zet hiervoor een raam 

open. 

■ Rook niet in huis. 

■ Zorg voor zo weinig mogelijk vocht in uw 

woning. Droog uw was buiten en leg uw natte 

was niet op de verwarming. Droog na het 

douchen de vloer en wanden na. Kook 

zoveel mogelijk met deksel op uw pannen. 

 

Uw woning kan in de zomer warm worden. Door de 

isolatie koelt uw woning ‘s nachts veel minder af.  

Bij warm weer kunt u het beste ‘s nachts 

ventileren, als het buiten kouder is dan binnen.

De tijdsduur van de timer wordt als volgt bepaald: 

- Timerknop 1x indrukken: 10 min. Hoge stand 

- Timerknop 2x indrukken: 20 min. Hoge stand 

- Timerknop 3x indrukken: 30 min. Hoge stand 

Na het aflopen van de timer, schakelt deze terug 

naar de laatst gekozen stand. 

In de woonkamer hangt een CO2 sensor. Ook hier-

mee kunt u de ventilatie-unit zowel handmatig als 

automatisch bedienen.

A. Touch knop 

B. Status LED 

C. Ventilatie stand 

AUTO 

D. Ventilatiestanden 

E. Timer 

Met de sensor kunt u ventilatie-unit in verschillende 

ventilatiestanden schakelen. De huidige 

ventilatiestand wordt getoond door middel van een 

LED die groen brandt. Het kiezen van de stand 

gaat als volgt: 

A. Druk 1x kort op de touch-knop om het 

instellen van de ventilatiestand te activeren. 

Alleen de huidige ventilatiestand wordt nu 

getoond. 

B. Druk herhaaldelijk op de touch-knop om de 

juiste ventilatiestand te kiezen. 

C. Stop met drukken zodra de juiste 

ventilatiestand is bereikt. 

D. Na 2 seconden wordt de gekozen ventilatie-

stand actief. Wanneer de touch-knop 10 

seconden niet wordt bediend, gaan de LEDs 

vanzelf uit. 

 

U kunt de ventilatie bedienen in de badkamer en in 

de woonkamer. In de badkamer ziet de bediening 

er zo uit:

Groen: de ventilatie-unit en sensor functioneren 

correct. 

Oranje: De concentratie CO2 is te hoog 

Knippert 1x rood: CO2 sensor storing. 

Knippert 2x rood: RF-communicatie storing. 

Knippert 3x rood: De ventilatie-unit heeft een storing. 

Rood: De sensor is nog niet aangemeld. 
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Keuken 

Kunststof aanrechtblad 

 

Kunststof keukenkastjes 

 

Let op!
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Badkamer 

Douchekop en glijstang 

Tijdens het de renovatie zijn bij enkele woningen ook een nieuwe glijstang, een doucheslang en een 

douchekop geplaatst. Het glijstuk op de glijstang is voorzien van een draaiknop, waarmee u de hoogte en 

de stand van de douchekop kunt bepalen. De stand van de douchekop ten opzichte van de muur kunt u 

wijzigen door het gedeelte waar de doucheslang insteekt, te verdraaien. U hoort dan een zachte klik. De 

douchekop zelf heeft meerdere sproeistanden. Deze kunt u instellen door aan de grijze ring te draaien. 

 

Doucheputje 

Douchevloer 
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Zonnepanelen 
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Bespaartips! 

 

Wij wensen u veel 

woonplezier! 



 

 

Stichting Woonbedrijf SWS.Hhvl 

Postbus 280 

5600 AG Eindhoven 

 

T 040 243 43 43 

www.woonbedrijf.com 

BAM Wonen bv 

Postbus 6081 

5600 HB Eindhoven 

 

T 040 235 80 00 

generalenbuurt@bam.com 


